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1/2 — FUTAS VALTOBOTTAL
A pdlya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A pdlya hossza 20 m. A pdlya végén zsdmoly van keresztben. A

palyan 5 db bojat helyeziink el. Az elsé béja 4 m-re van a rajtvonaltdl, a tobbit attél 3 méterenként helyezziik el. A 12
jatékos a rajtvonal mogott, oszlopban helyezkedik el. A jatékhoz 1 db valtébotra van sziikség.

A palya rajza:
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Szerek: 5 db bdja, 1 db zsamoly, 1 db valtébot.

A jaték leirdsa: Indito jelre az els6 jatékos oda-vissza szlalom futdssal halad. Visszafelé miutan teljesitette a feladatot
oszlopkerilés utan a rajtvonal és az elsé boja kozotti teriileten valtja tarsat. A kovetkez6 jatékos az induld vonal és az
els6 boja kozotti teriileten veheti at a valtd botot. A jaték akkor ér véget, amikor a 12. jatékos valtdbottal a kezében a
rajt-célvonalon athalad.

Szabalyok:
e Az utolsé bdja és a zsamoly kozotti teriileten is szlalomozni kell — hiba esetén: 2 sec. biintetés.

o Az oszlop keriilésekor a versenyz6 a sor végébe nem kapaszkodhat, és a sor végén allé versenyzd sem
segitheti az oszlopkerilést — hiba estén: 2 sec. biintetés.

e VAltézonan kivuli valtas esetén — valtdsi hiba: 1 sec biintetés.

o Avaltdbot elejtése nem szamit hibanak.

OO0
1/3 — TARSHORDAS KARIKAVAL

A palya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A palya hossza 20 m. A palya két végére egy-egy zsamolyt
helyeziink el keresztben. A jatékhoz 1 db tornakarikdra van sziikség. A csapat tagjai a rajtvonal mogott, oszlopban
helyezkednek el. Az elsé két jatékos derekukon egy karikaval allnak, melyet kézzel tartanak.

A palya rajza:
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Szerek: 1 db tornakarika, 2 db zsamoly.

A jaték leirasa: Indité jelre az els6 két jatékos karikdba bujva atfutnak a palya tuloldalara. Amikor atlépik a palya végén
Iévé vonalat, az egyik jatékos kibujik a karikabdl, és ott marad. A masik zsamolykerdlés utan visszafut, szintén zsamolyt
keril, majd a harmadik jatékos bebujik a karikaba, ketten futnak a tuloldalra, ott a masodik jatékos bujik ki a karikabal,
és a harmadik jatékos fut vissza. Es igy tovabb. A jaték akkor ér véget, amikor a csapat 11. jatékosa a 12. embert atviszi

a tuloldalra.

Szabalyok:
e Akarikanak végig a derék és a vall vonala kozott kell lennie — hiba esetén — 2 sec. blintetés.

e Futds kozben nem bujhatnak ki a karikabdl — hiba esetén — 2 sec. biintetés.
e A karikaba bebujni csak a rajtvonal mogott lehet — valtasi hiba — 1 sec. biintetés.
e A karikabdl kibujni csak a tuloldali célvonal utan lehet — valtasi hiba — 1 sec. biintetés.
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2/2 — POKJIARAS - RAKIARAS

A palya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A pdlya hossza 20 m. A palya két végére egy-egy 2 x 1 m-es
tornaszényeget tesziink a vonalon kiviilre. A csapat fele az egyik oldalon, a masik fele a masik oldalon helyezkedik el.
Az indulé ember a sz6nyegen kiindulé helyzetben van.

A palya rajza:
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Szerek: 2 db sz6nyeg.

A jaték leirasa: Indito jelre a kezdd jatékos pdkjarassal halad a tuloldalra. Labbal érinti a sz6nyeget, ezzel valtja tarsat,
aki rakjarassal halad vissza, és kézzel érinti a rajtoldali sz6nyeget. Mindenki csak egyszer szerepel. Tehat vagy a
pokjarast, vagy a rakjarast végez. A jaték akkor ér véget, amikor a 12. ember rakjarasban a rajtvonalnal |évé6 sz6nyeget
kézzel érinti.

Szabdalyok:
e Valtani csak sz6nyegérintéssel szabad - valtasi hiba - 1 sec. biintetés.
o A feladatot a jaték jellegének megfelel6 mozgdassal kell végrehajtani - hiba esetén - 2 sec. biintetés.
o Indulaskor, mindkét oldalon, a kéz és a |ab is a sz6nyegen van — valtasi hiba — 1 sec. biintetés.

OO
2/3 — TALICSKAVALTO

A palya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A palya hossz 15 m. A palya két végére a vonalon kiviilre egy-egy
sz6nyeget teszlink, hosszdban. A jatékhoz egy tornabotra van sziikség. A csapat tagjai a sz6nyeg mogott helyezkednek
el parokban az induld oldalon. Az elsé pdaros a sz6nyegen kiinduld helyzetben. Az egyik jatékos talicska helyzetben van,
mindkét keze a sz6nyegen, |abat a tdrsa altal kézben tartott tornabotra teszi.

A palya rajza:
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Szerek: 1 db sz6nyeg, 1 db tornabot.

A jaték leirdsa: Indité jelre az els6 par talicskdzva halad a tuloldalra, Ugy hogy a talicskdzé tars Idba a tornaboton van.
A talicskazo tars kézzel érinti a sz6nyeget. Majd vissza szerep cserével a sz6nyegrdl indulva végzik a feladatot.
Visszaérkezve a talicskazd kézzel érinti a sz6nyeget, a masik versenyz6 atadja a botot. Valtani csak a sz6nyegen lehet.
A jaték akkor ér véget, amikor az utolsé paros talicskazo tagja visszafelé a sz6nyeget kézzel érinti.

Szabalyok:
e Afeladatot csak a mozgas jellegének megfelelGen lehet végezni — hiba esetén 2 sec.
e Atalicskazo tars labat megfogni nem lehet — hiba - esetén 2 sec.
e Induldskor mindkét tanulé a sz6nyegen tartézkodik, cserénél is — valtasi hiba — 1 sec. biintetés.
e  Valtani csak a sz6nyegen lehet — valtasi hiba — 1 sec. biintetés.
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3/1 - AKADALYPALYA

A palya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A palya hossza 20 m. A rajtvonaltdl 4 m-re egy 4 részes szekrényt
teszlink keresztben. A szekrényt6l 4 m-re egy zsamolyt helyeziink el keresztben. A zsdmolytél 6 m-re két széket
teszlink egymadssal szemben, melyre egy 2 m hosszi, 10 cm széles deszkalapot rakunk. A pdalya végére zsdmolyt
teszlink keresztben. A 12 jatékos a rajtvonal mogott helyezkedik el oszlopban.

A palya rajza:
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A jaték leirdsa: Indité jelre az elsé jatékos tetsz6leges mddon atjut a szekrényen, tovabb fut, atugrik a zsdmoly folott,
atbujik az akadaly alatt, majd megkeriili a zsdmolyt. Visszafelé a teljes feladatot megismétli. Valtas kézraitéssel. A
jaték akkor ér véget, amikor a 12. jatékos a rajt-célvonalon athalad.

4]

Szabalyok:
e Minden részfeladatot, akadalyt teljesiteni kell — nem korrigalt hiba — 5 sec. bilintetés.

e A zsamolyra ralépni nem lehet — hiba esetén - 2 sec. biintetés
e Ha a versenyz6 a deszkalapot leveri, neki kell visszatennie a helyére - nem korrigdlt hiba - 5 sec. biintetés.
e Atestnevel§/felkészit6 a szekrényhez odaallhat biztositani, de nem segithet a feladatrész végrehajtasaban

OO0
3/3 - GATAKADALY

A pdlya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A palya hossza 20m. A szényeget ugy helyezziik el, hogy a
tdvolabbik vége a rajt-célvonaltdl 4 m-re legyen. A sz6nyegt6l 4 m-re egy 4 részes tornaszekrény keresztben helyeziink
el. A szekrénytél 4 m.-re, és 8 m-re két hosszabbik élére allitott zsamolyra tornabotot helyeziink. A pdlya végére bdjat
teszlink. A csapatok a rajt-célvonal mogott, oszlopban helyezkednek el.

A pdlya rajza:
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Szerek: 1db sz6nyeg, 1db 4 részes tornaszekrény, 4 db zsamoly, 2 db tornabot, 1db bdja.

A jaték leirdsa: Inditd jelre az els6 jatékos a tornaszényeghez fut, guruldatforduldst végez el6re, tovabb futva
tetsz6leges mddon atjut a szekrényen, futas kdzben atugrik a zsamolyokra helyezett tornabotok folott, béjakertlés
utan visszafelé megismétli a teljes feladatot. Valtas kézraitéssel. A jaték akkor ér véget, amikor a 12. jatékos a rajt-
célvonalon athalad.

Szabalyok:
e Minden részfeladatot, akadalyt teljesiteni kell — nem korrigalt hiba - 5 sec. biintetés.

e Testnevel§/felkészitd a szekrényhez odaallhat biztositani, de a feladat végrehajtasaban nem segithet.
e Ha versenyz6 a botot leveri, neki kell visszatenni — nem korrigalt hiba 5 sec. biintetés.
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4/2 — FLOORBALL-VALTO

A palya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A palya hossza 20 m. Az indulé vonaltél 4 m-re két zsamolybdl és
egy 2 m hosszu, 10 cm széles deszkalapbdl kaput alakitunk ki. A zsamolyokat hosszdban helyezziik el, egymdstél 1,6 m
tavolsagra. A palya kozepétdl 5 méterenként 3 db bdjat helyeziink el. A jatékhoz 2 db floorball {itére, és 1 db floorball
labdara van sziikség. A csapatok a rajt-célvonal mogott helyezkednek el, oszlopban.

A pdlya rajza:
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: jatékos a labdat atuti a kapun, majd

Hm g 6 m utana fut. A kaput oldal iranyban ki
r kell kertlni. A béjak koézott szlalom
labdavezetés van oda-vissza. A jatékos visszafelé Ujra atiti a labdat a kapun, és szintén oldal irdnyba kerdli azt. Valtas a
labdaval torténik, a rajtvonalon tul. A beérkez§ jatékos az Git6t a sorban kovetkezd jatékosnak adja, akinél nincs Gt6. A
jaték akkor ér véget, amikor a labda és a 12. jatékos kezében az Gitével a rajtvonalon athalad.

Szabalyok:

o A labda csak a kapun keresztil, a deszkalap alatt haladhat kifelé, és visszafelé is — nem korrigdlt hiba - 5 sec.
biintetés.

o Szlalom labdavezetésnél a jatékosnak, a labdanak és az (tének is, ugyanazon oldalrdl kell keriilnie a bdjat - hiba
esetén — 2 sec. biintetés.

o A kaput atugrani tilos — hiba esetén 2 sec. blintetés.

e Amennyiben a labda a masik palyara at, vagy a kiizd6térrdl kigurul, a versenyz6 kézzel visszahozhatja oda, ahonnan a
labda elgurult. Mas esetben kézzel nem érhet a labdahoz — hiba esetén 2 sec. biintetés.

o Alabdahoz labbal egyszer hozza lehet érni, de folyamatosan vezetni labbal nem lehet — hiba esetén 2 sec. biintetés.

e Valtasnal a labdanak a rajtvonal mogé kell gurulni, és azt tetsz6leges modon meg lehet allitani, tars nem segithet —
valtasi hiba — 1 sec. blntetés

e Sajat Ut6 haszndlhatd.
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4/3 — LABDAS UGYESSEGI VALTO

A palya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A palya hossza 20 m. A rajtvonaltél 4 m-re két révidebb élére
allitott zsdmolybdl, és egy 2 m hosszu 10 cm széles deszkalapbdl akadalyt alakitunk ki. Az akadalytdl 4 m-re egy
felforditott zsdmoly keril keresztben, benne egy mini kosdarlabda. A rajtvonaltél 12 és 16 m-re egy-egy karikat teszink,
az elsébe egy 2 kg-os medicinlabdat helyeziink. A palya végén bdja van. A csapatok a rajt-célvonal mogoétt oszlopban
helyezkednek el.

A palya rajza:
le 20m Szerek: 3 db zsamoly, 1 db
42 3atekee deszkalap, 2 db karika, 1 db 2 kg-

os medicinlabda,
1 db bdja, 1 db mini kosarlabda.

A _jaték leirdsa: Inditd jelre a
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kezd6 jatékos kifut, atbujik az
| y akadaly alatt, a zsdmolybdl
r_ji_m_“__‘Lm_“_‘_\_m_ﬁ_‘Lm_J.__mﬂ kiveszi a mini kosarlabdat,

folyamatos labdavezetéssel
megkerili a palya végén lévé bdjat. Labdavezetéssel visszafut, a zsamolyba beleteszi a labdat. Ezutan a medicinlabdat
az els6 karikabol athelyezi a masodik karikaba, majd visszafelé az akadaly alatt Ujra atbujva, kézrattéssel valtja tarsat.

A kovetkezd versenyzd ugyanezt a feladatot végzi, annyi médositassal, hogy a medicinlabdat a masodik karikabdl
visszahelyezi az elsébe. Es igy tovabb. A jaték akkor ér véget, amikor a 12. jatékos a rajt-célvonalon athalad.

Szabalyok:
e Ha aversenyz§ a deszkalapot leveri, neki kell azt visszahelyezni - nem korrigalt hiba — 5 sec. biintetés.

e A labdavezetést a zsamoly és az elsé karika kozott meg kell kezdeni, és ott is kell befejezni — labdavezetési
hiba 2 sec. bintetés.

e A feladatot addig nem lehet folytatni, amig a labdak a meghatarozott helyre nem kerilnek — nem korrigalt
hiba — 5 sec. biintetés.
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5/1 — KOTELHAJTAS

A pdlya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A feladat végre hajtdasdhoz minden versenyzének egy darab
ugralokotélre van sziiksége. A csapatok tagjai szétszortan, vagy alakzatban is elhelyezkedhetnek.

A palya rajza:

Szerek: 12 db ugraldé kotél (sajat ugrdld kotél

pobood

A jaték leirdsa: Inditdé jelre a csapatok tagjai
kotélhajtast végeznek paros labon, masfél (1,5)

bodOOE

Szabalyok:
e Dupldzni, kivarassal szokdelni nem lehet. Szabdlytalan kétélhajtas esetén a versenyz§ kiesik.
e Aki fél perc letelte el6tt esik ki, tilésben, aki fél perc és egy perc kozott esik ki, térdelésben, aki egy perc utan
esik ki, guggolasban helyezkedjen el.
e Egyszerre egy csapat végezze a feladatot.
o  Ertékelés:
o 0,5perc—1pont
o 1,0perc—2pont
o 1,5perc—3pont
e  Egy csapat maximalisan 36 pontot szerezhet.

OO

5/2 — VARFOGLALO

A pdlya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A pdlya hossza 20m. A pdlya kézepén két egymas mellé hosszdban
elhelyezett 6trészes szekrénybdl varat épitiink. A vartdl 6 m-re a palya kozepére egy felforditott szekrény fels6ben 18
db labdat helyezink el.(3-3 db kézilabda, kosarlabda, focilabda, gumilabda, maroklabda, 2 kg-os medicinlabda). A
palya két végére vonalban 9-9 db karikat helyeziink el egymastdl egyenld tdvolsagra. A karikak kozotti tavolsag 0,5
méter. A csapatok a szekrényen helyezkednek el allasban.

A palya rajza:

Szerek: 2 db oOtrészes szekrény, 1 db

42 Jatekes szekrény felsérész, 3 db kézilabda, 3 db

- kosarlabda, 3 db focilabda, 3 db

gumilabda, 3 db maroklabda, 3 db 2 kg-

os medicinlabda, 18 db karika ( 80 cm
atmérgj).

A jaték leirdsa: Inditd jelre a csapat
tagjai leugranak a szekrényekrdl, a
felforditott szekrény fels6 részéhez
szaladnak, kiveszik a labdakat, és tetszGleges sorrendben a karikakban elhelyezik azokat. Ezutan visszafutnak a
,varhoz”, és valamennyien felallnak a szekrények tetejére. A jaték akkor ér véget, amikor mind a 12 jatékos a szekrény
tetején mindkét labbal, kiegyenesedve all.

20m

Szabalyok:
e  Alabdakat kiboritani nem lehet.

e  Egy versenyz6 egyszerre csak egy labdat vihet. Aki két vagy tobb labdat visz egyszerre, a palyabiré visszakdildi
— nem korrigalt hiba 5 sec. blintetés.

e A csapat addig nincs kész, amig a 18 db labda nincs a karikakban.

e Mindenkinek a szekrények tetején kell allnia, két labbal, kiegyenesedve. Térdelni, guggolni nem lehet.

e  Ertékelés: A feladatot végrehajtasat harom id6mérdé méri. A legjobb, és legrosszabb mért id6 kiesik, a kozépsé
mért id6 a csapat eredménye.
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6/1 — LABDAHORDAS

A palya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A pdlya hossza 20 m. Az indulévonaltél 4 m-re egy zsdmolyt
helyeziink el keresztben. A zsamolyra egy kosarat tesziink, benne nyolc db labda: 2 db kézilabda, 2 db 1 kg-os
medicinlabda, 2 db nagyméret(i gumilabda, 1 db mini koséarlabda, 1 db focilabda. A palya koézepére egy felforditott
szekrény fels6részt teszlink, szintén keresztben. A pdlya végén két zsdmoly van, egymas mellett keresztben. A
csapatok tagjai parokban a rajt-célvonal mogott helyezkednek el.

A palya rajza:

6 pde 20m Szerek: 1 db szekrény felsGrész,
a- - 3 db zsamoly, 1 db kosar (kb. 60x
‘ﬂ ?f{ > B ' 40 cm az alja) 2 db kézilabda (I-
o 5' r 4 es), 2 db 1 kg-os medicinlabda, 2
‘g- ?fﬁ'» . * db nagyméretii gumilabda, 1 db

.. ¢ : mini kosarlabda, 1 db focilabda.

m | € m ! o AO

I A _jaték leirdsa: Indito jelre a

kezdé par kifut a zsamolyhoz,
egyltt felveszik a kosarat, majd a szekrény fels6részhez futnak. A kosarban lévé labdakat a szekrény felsGrészbe
rakjak, vagy ontik. Valamennyi labdanak a szekrény fels6 részébe kell keriilni. A kosarat a szekrény fels6résznél
hagyjak, elfutnak a palya végére, és a két zsamolyt ellentétes iranybdl megkerilik. Visszafutnak, a labddkat a kosarba
visszapakoljak. A kosarat a zsamolyra visszateszik. Valtas kézraiitéssel. A jaték akkor ér véget, amikor az utolso paros a
rajt-célvonalon athalad, ugy hogy valamennyi labda a kosarban, a kosar a zsdmolyon van.

Szabalyok:

e Amig a labdak a meghatdrozott helyen nincsenek, addig a feladatot folytatni nem lehet. A palyabird
a versenyzGt visszakilldi — nem korrigalt hiba 5 sec. blintetés.

e  Szabalytalan zsamoly kerilés - 2 sec. blintetés.

e Akosarat a két ember egyiitt viszi — hiba esetén 2 sec. biintetés.

e  Viltani csak akkor lehet, amikor a zsdmolyon Iévé kosarban valamennyi labda benne van — nem
korrigalt hiba — 5 sec. blintetés.

e Valtaskor a paros mindkét tagja valt kézraitéssel —valtdsi hiba — 1 sec. bilintetés.

©OOOO
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6/3 — BUJJ, ES KARIKABAN FUSS

A palya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A palya hossza 20 m. A rajtvonaltél 3 m-re és 7 m-re egy-egy bdjat
teszlink. A palya kézepén egy karika van, benne egy 2 kg-os medicinlabda. A karika atméré&je 80 cm. A palya végére egy
zsdmolyt helyeziink keresztben. A csapatok a rajt-célvonal mogott paronként, oszlopban helyezkednek el.

A palya rajza:

Ts 20

2N

4 Szerek: 2 db bdja, 1 db karika, 1
db 2 kg-os medicinlabda, 1 db

m
J%\ (ﬁ\ zsamoly.
4

)

? :
! 1
rSm Yo 4m .rgl“3m e 10 m q

@' = A jaték leirdsa: Inditd jelre az els6
'& S paros egyik tagja kifut az elsé
béjahoz, ott terpeszallasban
helyezkedik el. Tarsa atbujik a
l[dba kozott. A masik bdjanal a
feladatot szerepcserével ismétlik.
Ezutdn mindketten beledllnak a karikdba, majd egyitt alulrdl felveszik derékmagassagig. Futassal megkerilik a
zsamolyt. Zsdmolykerilés utdn visszafelé, a karikat folfelé levehetik a derekukrdl. Az egyik jatékosnak vissza kell
helyeznie a karikat az eredeti helyére. A bdjaknal a leirt modon ismétlik az atbajasokat. Valtasnal az egyik versenyz6 az
induld paros egyik jatékosat, masik befuté a masik induldt valtja kézralitéssel. A jaték akkor ér véget, amikor az utolsé
paros mindkét tagja a rajt-célvonalon athalad.

Szabalyok:
o Az elgurult medicinlabdat a palyabird igazitja meg.
e Atbujasnal a terpeszben allé versenyzé mindkét |abanak a talajon kell lennie — hiba esetén - 2 sec. biintetés.
o Akarikat csak a zsdmoly keriilése utan lehet levenni — hiba esetén 2 sec. biintetés.
e Amig a karika nincs a kijelolt helyén, a feladatot tovdbb folytatni nem lehet — nem korrigalt hiba — 5 sec.
bilintetés.
o A paros mindkét tagjanak kézrautéssel valtania kell — valtasi hiba — 1 sec. blintetés.
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KISORSOLT FELADATOK
7/1 - KARIKA KIRAKO

A palya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A palya hossza 20 m. A rajt-célvonaltdl 4 és 8 m-re egy-egy 2 kg-os
medicinlabdat teszlink. A rajt-célvonaltél 12 m-re egy akadalyt képeziink két db zsdmolybdl és egy 1 m-es tornabotbdl.
A palya végére két zsdmolybdl és egy 2x1 m-es tornaszényegbdl alagutat épitlink. A csapatok a rajt-célvonal mogott
oszlopban helyezkednek el. Az elsé jatékos kezében 2 db 80 cm atmérdgjd karika van.

A palya rajza:
Szerek: 2 db 2 kg-os
2 dekos 4Q:m 3 medicinlabda, 2 db karika, 4 db

zsamoly, 1 db tornabot, 1 db
sz6ényeg.

A jaték leirasa: Indito jelre a
kezdé jatékos kezében a két
karikaval kifelé haladva a két
¢ 4 m .l‘ Hm g Hm ﬂ karikdt ugy helyezi le a féldre,
* hogy a medicinlabdak a karikédn
belll helyezkedjenek el. Ezutan tovabb fut, atugrik a tornabot folott, és atbujik a pdlya végén lévé alagut alatt.
Visszafelé ismét atugrik a bot felett, 6sszeszedi a karikdkat, majd a karikak ataddsaval valtja tarsat. A jaték akkor véget,
amikor a 12. jatékos kezében a karikakkal a rajt-célvonalon athalad.

W%’O PO K\T e

Szabalyok:
e Ha a karika nincs a megfelel6 helyen a feladatot folytatni nem lehet — nem korrigdlt hiba — 5 sec. biintetés
e Ha aversenyz§ a tornabotot leveri, neki kell azt visszatennie - nem korrigdlt hiba 5 sec. blintetés.
o Az alagut alatt tetsz6leges az atbujas.
o A valtasnal harmadik versenyz6 nem segithet —valtdsi hiba — 1 sec. bilintetés.

OO

7/2 — KALAPOS VALTO

A palya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A palya hossza 20m. A rajt-célvonaltdl 4 m-re egy tornapadot (4 m-
es) teszlink. A pad végétdl 4 m-re egy 2 m magas magasugro allvanyt helyeziink, rajta egy méanyag vodor van (kb 10 I-
es). Az allvany mellé egy darab zsamolyt teszlink. A palya végén bdja legyen. A jatékhoz egy db tornabotra van
szlikség. A csapatok a rajt-célvonal mogott helyezkednek el oszlopban, a kezdd jatékos kezében tornabotot tart.

A palya rajza:
" Szerek: 1 db tornapad (4 m), 1db
\ 20 3 azerex:
12 bdia\cosh m magasugré allvany (2 m), 1 db

mdanyag vodoér (kb. 10 1), 1 db

??,% ;: \}:{i ﬁkj tornabot, 1 db zsamoly.
) v —p 1 d—*A A jaték leirdsa: Indito jelre a

lr ; kezd6 jatékos tornabottal a

( : kezében kifut, végig szalad a

Um 4 tm II Lm ll padon, majd a bot segitségével a

! : vodrot a magasugré  allvanyrol

leemeli. A feladatrész végrehajtasdhoz a zsdmolyt hasznalhatja. Tovabbfut, megkerili a béjat, majd szintén a tornabot

segitségével visszahelyezi a vodrot a magasugréd allvanyra. Ujra végig fut a padon, és a tornabot atadasaval valtja
tarsat. A jaték akkor ér véget, amikor a 12. jatékos kezében a tornabottal a rajt-célvonalon athalad.

Szabalyok:
e Ha a versenyz8 a padrdl oldal irdnyba lelép /leesik, a feladatrészt ismételni kell — nem korrigalt hiba 5 sec.
biintetés.

e A vodor levétele, felhelyezése kézben a jatékos kézzel nem érhet a vodorhoz — hiba esetén 2 sec. biintetés.

e A magasugro allvanyt a versenyzé megfoghatja.

e Ha a vodor, futas kdzben esik le a botrdl, a versenyzé azt kézzel visszateheti, de kozben meg kell allnia, nem
haladhat el6re — hiba esetén — 2 sec. biintetés.

e Haazallvany eldél, a versenybird allitja vissza

e  Valtas a bot atadasaval torténik.
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KISORSOLT FELADATOK
8/1-SZLALOMOZZ A LABDAVAL

A pdlya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A palya hossza 20 m. A pélyan 4 db béjat helyeziink el, egymastdl 4
— 4 m tavolsagra. A rajt-célvonalra egy db zsamolyt tesziink felforditva. A jatékhoz egy db foci (4 —es) és egy db
kosarlabdara (5-6s) van sziikség. A csapatok elhelyezkedése: a rajtvonal felli oldalon 3 filiversenyz6, mogottik 3
lednyversenyz6. A tuloldalon ugyan igy, egymas mogott oszlopban, terpeszalldsban. A kezdd fiu jatékos el6tt a
rajtvonalon van a focilabda. A kosarlabda a rajt-célvonalon Iévé zsamolyban van.

A palya rajza:
) Szerek: 4 db bédja, 1 db zsamoly,
3 L 20m ¥ 2 il Ldbfociabda, 1db kosirlaba.
3 leany 3 Gany

A jaték leirdasa: A kezd§ fiu

m jﬁﬁ% jatékos indité jelre szlalom
] ‘\ # labdavezetést végez a
& L{ \}1" ' | ilabda ldbbal. A

|

I

™

" focilabdaval,
ﬂedms ﬁw \

| tuloldalon a vonal mogott a
Hm Lm b e 4m L N labdat kézbe veszi és atguritja a
1

[

l[dbak kozott. A kovetkezé eldl
allé fidversenyz§ visszafelé végzi ugyan ezt a feladatot. Az els6 ledanyversenyz§ a focilabdat kicseréli kosarlabdara, és
szlalom labdavezetést végez kézzel a tuloldalra, atguritja a kosarlabdat az alagut alatt. Tarsa visszafelé végzi a szlalom
labdavezetést. A jaték akkor ér véget, amikor az utolso lednyversenyz6 a labdaval a rajt-célvonalon athalad.
Szabalyok:
o Szlalomozasnadl a versenyzének és a labdanak a bojat ugyanazon oldalrdl kell keriilnie — labdavezetési hiba — 2
sec. bilintetés.
o Afidknak a labdaja el6re gurulhat, de a versenyz6nek az elsé bdjdig labbal érintenie kell — hiba esetén - 2 sec.
bilintetés.
e Alanyoknak a labda nem gurulhat ki a vonalon tul — nem korrigalt hiba — 5 sec. biintetés.
e Lanyoknak a labdavezetést az els6 boéjaig meg kell kezdeni — hiba esetén - 2 sec. biintetés.
o  Fiuk esetében, ha a labda masik palydra atgurul, vagy a kiizd6térrél kigurul, a versenyz6 kézzel visszahozhatja,
és onnan labbal kell folytatnia. Egyéb mas esetben a palyan, filversenyz§, a focilabdat kézzel nem érintheti.
— hiba esetén 2 sec. biintetés.
o Alabdat csak a rajt-célvonal, illetve a tuloldali vonal mogott lehet kézbe fogni — hiba esetén - 2 sec. biintetés.
o Alabdacsere utan a feladatot csak akkor lehet folytatni, ha a focilabda a zsdmolyban van — nem korrigalt hiba
5 sec. blintetés.

OO

8/3 — UGYESKEDJ A LABDAVAL
A palya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A palya hossza 20 m. A rajtvonaltdl, valamint a tuloldali vonaltél 4
m-re egy-egy boéjat helyeziink el. A palya kdzepén egy zsdmoly van hosszaban, a palya végén egy zsdmoly keresztben,
felforditva, benne egy darab kézilabda. A csapatok a rajt-célvonal mdgott oszlopban, terpeszéllasban helyezkednek el.
A kezd6 jatékos a rajtvonal mogott kezében egy kosarlabddval helyezkedik el, az oszlop mellett allva.

A palya rajza:

20m Szerek: 2 db zsamoly, 1 db

kosarlabda, 1db kézilabda.

A jaték leirasa: Indito jelre a kezd6
jatékos labdavezetéssel haladva
korbe keriili a palya kézepén lévd
zsamolyt, tovabb fut
labdavezetéssel. A palya végénél
lév6é zsamoly keriilése kozben
kicseréli a labdat, majd visszafelé is teljesiti a feladatot. Az oszlophoz érve a terpesz-alagut alatt a sor végén lévs
tanuldénak guritja a labdat, és beall a sor elejére, a rajt-célvonal mogé. A jaték akkor ér véget, amikor a 12. jatékos a
rajt-célvonalon a kosarlabddval athalad.
Szabalyok:
e Az elsé és az utolso labdalelitésnek a rajt-célvonal, a tuloldali vonal és a bojak kozotti teriileten meg kell
torténnie — hiba esetén 2 sec. biintetés.
e Labdacsere utan a labdavezetés csak akkor folytathatd, ha a masik labda a zsdmolyban benne van - nem
korrigalt hiba 5 sec. biintetés.
e Haalabda az alagutban elakad, a csapattarsak segithetnek.
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9/2 — AKADALYON AT

A palya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A palya hossza 20 m. A rajtvonaltdl 3 m-re egy két részes szekrényt
teszlink hosszdban. A rajt-célvonaltél 8 m-re 4 db zsdmolybdl és egy 2x1 m-es sz6nyegbdl alagutat képeziink. A
zsamolyokat hosszabb éliikre allitjuk ugy, hogy a bér boritdsa befelé nézzen. Az alagut szélessége min.1 méter legyen.
Rajt-célvonaltdél 13 m-re egy 4 m-es tornapadot tesziink hosszdban. A pdlya végén egy szék van. A csapatok a rajt-
célvonal mogott oszlopban helyezkednek el.

A palya rajza:
I 20 m 3 Szerek: 1 db két részes
e szekrény, 4 db zsdmoly, 1 db
12 §QM~03 szényeg, 1 db 4 m-es

tornapad, 1 db szék.
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A jaték leirasa: Indito jelre a
kezd6 jatékos a szekrényhez
fut, azon guruldéatfordulast
végez elSre. Atbujik az alagut

,. 5m
I‘ " alatt, végig fut a padon,

megkertli a  széket, és
visszafelé a teljes feladatot ismétli. Valtas kézratitéssel. A jaték akkor ér véget, amikor a 12. jatékos a rajt-célvonalon
athalad.

Szabdlyok:
e Ha atanuld a szekrényrdl leesik, a feladatrészt ismételni nem kell.

o Aszekrényhez a felkészit6 odaallhat, de a feladat végrehajtasaban nem segithet.

e Ha aszényeg elmozdul a versenybird igazitja meg.

e Ha a versenyz6 a padrdl oldal irdnyba leesik, vagy lelép, a feladatrészt ismételni kell — nem korrigalt hiba 5
sec. biintetés

OO
9/3 — ALAGUT-AKADALY

A pdlya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A pdlya hossza 20 m. Az indulé vonaltél 5 m-re egy felforditott
zsamolyt tesziink hosszaban. A pdlya kozepére egy négyrészes szekrényt teszlink keresztben. A palya végére 2 db 4 m-
es tornapadbdl és két db 2x1 m-es sz6nyeghdl alagutat épitlink. A padok végéhez egy-egy zsamolyt teszlink, a rajz
szerint. A feladathoz 2 db 1 kg-os medicinlabdara van szikség. A csapatok a rajt-célvonal mogott helyezkednek el
oszlopban, az elsé jatékos kezében kettd 1 kg-os medicinlabda van.

A palya rajza:

(2 gtelog®

Szerek: 2 db 1 kg-os
medicinlabda, 3 db
zsamoly, 1 db négyrészes
szekrény, 2 db 4 m-es
tornapad, 2 db 2x1 m-es
tornaszényeg.

g
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A jaték leirdsa: Indité jelre

?‘E %y"
00®
1
I
|
a kezdd jatékos kifut, és a

, Sm * 5m .‘
zsamolyba helyezi a két

medicinlabdat. Tovabb fut tetsz6leges mddon atjut a szekrény felett. A pdlya végén elhelyezett alagut alatt
atcsuszik/kuszik. Visszafelé ismét atjut a szekrény felett, majd kiveszi a két medicinlabdat a zsamolybdl, és a
medicinlabdak atadasaval valtja tarsat. A jaték akkor ér véget, amikor a 12. jatékos kezében a medicinlabdakkal
Szabalyok:

e A medicinlabdaknak a zsdmolyba kell maradnia — nem korrigalt hiba 5 sec. blintetés.

e Aszekrényhez a testnevel§/felkészits odadllhat biztositani, de a feladat végre hajtdsdban nem segithet.

e Az alagut alatti atbujas/kuszas tetszéleges.

e  Valtasnal harmadik versenyz6 nem segithet — valtasi hiba — 1 sec. biintetés.
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10/1 - KOTELHUZAS

A pdlya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A jatékhoz egy szabvany 25 mm vastag, 15 méter hosszu

huzékotélre van sziikség. A kotélre egy kdzépjelet, és attdl mindkét irdnyban 3-3 méterre egy-egy fogdjelet tesziink. A
palya kozepére és attdl 3-3 méterre egy-egy segédvonalat hlzunk. Egyszerre két csapat jatszik. A csapatok 12-12
embere tetszdleges sorrendben all fel a kotél két oldalan, ugy hogy a fogdjelénél beljebb fogni nem lehet.

A palya rajza:
f2 Zakékos | |12 3akelos
>0 020 I'o o Szerek: 1 db huzékotél.
voe ve o A jaték leirdsa: Sipszéra a csapatok
| huzni kezdik a kételet. A cél, hogy az
| ellenfél csapatat elhdzzdk ugy, hogy
I 3 7. .
-~ Ym a/z ,fellenfel ngOJe|? a saJ.at old.allo,n
\ [ |év6 segédvonalon athaladjon. A jaték
maximum 1 percig tart.
Szabalyok:

Abban az esetben, ha a jaték egy perc alatt nem ér véget, az a csapat nyer, akinek a térfelén a kdzépjel van.

A kotélre csomot kotni nem lehet.

Ha a jaték egy perc el6tt véget ér, a jaték idejét fel kell jegyezni.

Pontozas: ha a jaték egy percnél hamarabb fejez6dik be, a gy6ztes harom pontot kap, a vesztes nem kap
pontot. Ha a jaték egy perc alatt nem fejez6dik be, a gySztes kettd, a vesztes egy pontot kap.

Pontazonossag esetén az a csapat végez el6bb, akinek kevesebb a felhasznalt ideje.

A csapatokat a technikai értekezleten két csoportba kell sorsolni. A csoporton belil kormérk6zés van, ezutan
a helyezéseket keresztbejatszassal kell eldonteni.

OO
10/2 - BOMBAZO

A palya berendezése, a csapatok elhelyezkedése: A palya 12 m hosszu. A palya kézepére 9 db zsdmolyt tesziink, olyan

tdvolsagra egymastodl, hogy a kosarlabda ne tudjon két zsamoly kozé leesni. A zsamolyok tetejére 1-1 mini kosarlabdat

teszunk.

A palya két végére a rajz szerint 3-3 db 4 m-es tornapadot tesziink. A palya kézepén, annak két szélére, a rajz

szerint, ha szlikséges 1-1 db 4 m-es tornapadot teszilink. A jatékhoz csapatonként 11 db 120 mm atmérgji pvc
jatéklabdara van sziikség. A két csapat egymassal szemben a tornapadok mogott helyezkedik el. Csapatonként 1-1
labdaszed6 a zsdmolyok és a padok kozotti terlileten van, a sajat térfelén. A 11 jatékos kezében 1-1 pvc labda van.

A palya rajza:

S ; Szerek: 8 db 4 m-es tornapad, 9 db

A2 on
I atelos

S PO P
]
0 2
I

zsamoly, 9 db mini kosdrlabda, 22 db pvc
labda (120 mm atmérgj(i)

A jaték leirasa: Inditd jelre a csapatok a
palya kozepén 1év6é kosarlabdakra
dobnak. Cél: minél tobb kosarlabdat
dobjanak le a zsamolyrdl, ugy, hogy az
ellenfél térfelére essen. Az a csapat nyer,
aki tobb taldlatot ér el. A sajat térfélen
[T——— elgurult, vagy a sajat térfélrél kigurult

12 m labdat a labdaszed6 a csapatahoz

jutathatja, tetsz6leges maédon.
Szabalyok:
e A pad mogott allok a pad mogil nem |éphetnek ki.
e A pad mogul a jatékos benyulhat a felé guruld, vagy pattané labdaért, és azt kiveheti, de kdzben a talajon nem
tdmaszkodhat.
o A labdaszedd az ellenfél térfelére nem mehet at.
e A pattano taldlat is érvényes.
¢ A labdaszed6k nem dobhatnak a labddkra.
e A sorozatosan szabdlytalankodo csapatot a zstiri 9:0-as vereséggel biinteti.
e A csapatokat a technikai értekezleten két csoportba kell sorsolni. A csoporton belil kérmérk6zés van, ezutan a
helyezéseket keresztbejatszassal kell eldonteni. Minden jatéknal a talalataranyt fel
kell jegyezni. Pontazonossag esetén a talalatarany dont. Ha az is azonos, az egymas elleni eredmény szamit.



